



Mechant Steak Menu

https://menuweb.menu
301 Rue Principale Ouest, Magog, Quebec J1X 2B1, Canada
+18198430044 - http://www.mechantsteak.ca







Here you can find the menu of Mechant Steak in Magog. At the moment, there are 21 dishes and drinks on the food list. In a bustling Magog, Mechant Steak stands out for its unbeatable steaks, great service, and BYOB policy. The dishes are cooked to perfection, and the ambiance is charming, with a mix of happy customers. Although some diners noted minor shortcomings with presentation and service, the overall experience is exceptional. From escargot appetizers to filet mignon, the menu offers a variety of options, making it a must-visit gem in Magog. With bilingual staff and a welcoming atmosphere, Mechant Steak is perfect for a special dinner in this evolving town. If you're in Magog, this classic steakhouse is not to be missed.

Mechant Steak Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Pizza

SPECIAL PIZZA

Main Courses

SIRLOIN

Fish Dishes

FISH AND CHIPS

Starters & Salads

POTATO CHIPS

Beef Dishes

FILET MIGNON

Soft Drinks

WATER

Wine

BOTTLE OF WINE

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

FRENCH

STEAKHOUSE

Ingredients Used

VEGETABLES

MINT

ESCARGOT

BEEF

CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served

BURGER

FISH

LAMB

MEAT

TUNA STEAK

Mechant Steak

301 Rue Principale Ouest, Magog, Quebec J1X 2B1, Canada

Opening Hours:

Sunday 8:00-14:00 Wednesday 17:00-20:00 Thursday 17:00-21:00 Friday 17:00-21:00 Saturday 17:00-21:00

